

Нам дорог каждый подписчик

Уважаемые читатели!

С 1 апреля резко повысилась цена на периодические печатные издания. Это вызвано тем, что ФГУП «Почта России» подняло тарифы на доставку газет и журналов для подписчиков. Объясняется это отменой госсубсидий на доставку прессы, которая по России составляла 3 млрд рублей в год. Как объявлено, в следующий подписной период ожидается новое повышение цен. Почта поэтапно повысит их до полного покрытия своих убытков. Для этого нужно, по словам министра связи РФ Н. Никифорова, чтобы стоимость услуги почты по доставке, как минимум, утроилась. К сожалению, такое повышение цен особенно сильно скажется на финансовом положении районной печати и наших сельских подписчиках. Увеличение тарифов на доставку для районных газет произошло в 2,2 раза. Если в первом полугодии стоимость доставки одного экземпляра газеты «Призыв» составила 57 рублей 36 копеек, то во втором она равна 125 рублям 16 копейкам.

Редакция районной газеты никогда не жила богато. Но главное для нас в складывающихся жестких условиях – сохранение своих подписчиков. Поэтому стоимость нашего издания мы решили увеличить только на 24 рубля, пусть даже себе в убыток.

С 1 апреля подписная цена на второе полугодие 2014 года на газету «Призыв» для физических лиц составила 282 рубля, для юридических лиц - 336 рублей.

Уважаемые читатели! Нам дорог каждый из вас!

Мы работаем для вас! Оставайтесь с нами!

Выписывая газету, вы еще поддерживаете и наш сайт [www.priziv-lyambir.ru](http://www.priziv-lyambir.ru), который из месяца в месяц набирает популярность.

*Коллектив редакции газеты «Призыв»*